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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 797 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:23 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], нередовно призован, не изпраща представител. Видно от 

върнатата разписка на призовката, същият е търсен на посочения в жалбата адрес пред 

СРС, но не е открит представител за връчване. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ –  НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, 

нередовно призован, се представлява от юрк. В.. 

Вместо НАП и въпреки изричните указания от страна на съдията от 12.02.2022 

година, че ответник по касация е НАП, а не ЦУ на НАП, съдебният служител Г. П. е 

изпратила призовка до ЦУ на НАП, която не е страна по делото. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

Юрк. В. – Предоставям преценката на съда. 

Прокурор К. – Считам, че има пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даден, тъй като касаторът е нередовно призован. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 25.03.2022 година от 13:40 часа, за 

която дата и час да се призове касаторът на посочения в жалбата адрес. 

В случай на ненамиране на същия, да се постави Уведомление по реда на чл. 18а и 

следващите от АПК. 

Да се призове надлежната страна - НАП. 



Делото да се докладва на съдия И. К. за неизпълнение указанията на съда от 

служителя Г. П. и призоваване на ненадлежна страна по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:27 часа. 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

      СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


